
KAKCHING KHUNOU COLLEGE STUDENT’S FEEDBACK AND ACTION TAKEN 
FOR THE YEAR-2023-24 

  
Dated the 27th June,2024 

The feedback of students is collected by distributing a Feedback Form among them. This 

process is conducted exclusively for Final Year Students. The feedback was gathered on 27th 

June 2023, when the students were present at the College. The Feedback Form consists of 11 

parameters: (1) Library Facilities Provided, (2) Laboratory Facilities, (3) Toilet Facilities, (4) 

Hostel Facilities, (5) Sports Facilities, (6) Extra-Curricular Activities, (7) Classroom 

Facilities, (8) Drinking Water Facility, (9) Reservation of Seats, (10) Teaching-Learning 

Facilities, and (11) Activities of NSS. For each parameter, students have four levels of 

response options: strongly satisfied, satisfied, neutral, and unsatisfied. Students freely 

select and mark their level of satisfaction. After collection, these forms are carefully analyzed 

in the IQAC meeting chaired by the principal of the college. The evaluation of the feedback 

reveals that student satisfaction is above average across the various parameters. The 

discussion in the meeting helps in identifying areas for improvement while acknowledging 

strengths. The feedback serves as a crucial tool for enhancing facilities and overall academic 

and extracurricular experiences in the institution. 

1. Library Facilities Provided: 
 
No. of Students Responded: 235 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

23 87 108 17 

 

 
 
 
 
 

LIBRARY 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



2. Laboratory Facilities Provided: 
 
     No. of students Responded: 230 
 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

25 99 84 22 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laboratory 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



 
3. Toilet Facilities Provided: 
 
     No. of students Responded: 230 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Toilet Facility 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

26 101 84 19 



4. Hostel Facilities Provided (Girls): 
 
     No. of students Responded: 227 

 
 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

 92 88 26 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hostel Facility(Girls) 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



5. Sports Facilities Provided: 
 
     No. of students Responded: 222 
 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

17 98 74 33 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sports Facilities  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



6. Extra-curricular Activities Provided : 
 
     No. of students Responded: 227 

 
 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

19 91 86 31 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Extra-curricular Activities  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



7. Class Room Facilities Provided: 
 
     No. of students Responded: 230 

 
 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

34 121 55 20 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Class Room Facilities  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



8. Drinking Water Facilities Provided: 
 
     No. of students Responded: 233 

 
 

 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

32 122 67 19 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

Drinking Water Facilities  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



9. Reservation of SC/OBC/DISABLE: 
 
     No. of students Responded: 230 

 
 

 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

37 115 49 29 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reservation of SC/OBC/DISABLEs 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



 

10. Teaching Learning process: 
 
     No. of students Responded: 224 

 
 

 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

31 120 44 29 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teaching Learning  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied



11. Activities of NSS Unit: 
 
     No. of students Responded: 238 

 
 

 

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied 

39 122 56 21 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Activities of NSS Unit  

Strongly Satisfied Satisfied Natural Unsatisfied


